

# 寻找秋日胜景 集美乡野走起



晨报讯(记者 张晓霏)时下,天高气爽、微风不燥,最是秋游好时节。玩够了各种Citywalk(城市漫步),不妨到集美的乡野里,通过一场Countrywalk(乡村漫步)遇见最美好的秋色。

近日,记者走进灌口镇田头村,视线瞬间被大片大片的稻田与芋田所吸引,泛黄的稻穗在风

中弯着腰,绿油油的芋头叶摇曳生姿。作为大名鼎鼎的仙景芋产地,田头村的仙景芋种植基地采用了芋头和水稻轮作栽培的模式,因此大家能看到稻田与芋田并存的独特景观。村民告诉记者,本月底将迎来水稻丰收,仙景芋也差不多进入丰收季,可以一直采收到底。这个时候到田头村,除了能欣赏乡村田园风光,还可以体验割水稻、挖芋头等农活,感受丰收的喜悦。

“秋日胜景在山中。”日前,记者从集美灌口北部的东辉村出发,来到大坂山的东辉大峡谷,放

眼望去,大小山头连绵起伏,成片森林覆盖山谷,峡谷中溪流、瀑布、巨石景观较多。大坂峡谷、蛇峡谷、大深坑峡谷和龙潭峡谷四条峡谷呈指状并卧于山洞之中,水流汇聚一处,蔚为壮观,是探险旅游爱好者的胜地。油柑、柿子等秋日野果正当时,漫步林间即可寻味自然。沿蜿蜒的山路溯溪而上,静听山涧流水潺潺,欣赏原生态山体植被之美,可感受大自然的“治愈”。温馨提醒:东辉大峡谷一路需多处攀爬溯溪,建议与有徒步经验者同行,以免发生意外。



山中野果让人垂涎欲滴。记者 张晓霏 摄

## 今明两天或有雨水来袭

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,冷空气稍有减弱,风力也逐渐减小,厦门以阴天为主,各站点最高气温普遍在25℃-28℃,厦门本站最高气温为25.8℃,夜晨最低气温在19℃-21℃,早晚凉意十足。

昨天14时,今年第16号台风“三巴”(SANBA)在距离海南省三亚市南偏西方向约85公里

的海面上生成,中心附近最大风力8级(18米/秒),预计将以每小时15公里左右的速度向北偏西方向移动,强度缓慢增强。预计“三巴”将登陆或擦过海南岛西南部沿海,19日夜间在北部湾北部逐渐转向南偏西方向移动。

受到台风外围气流影响,今明两天,海南岛大部、广东大部、广西东南部、福建南部等地部分

地区有中到大雨,局地有暴雨到大暴雨。市气象台预计这两天厦门也可能出现阵雨或小到中雨的天气。受冷空气影响,21日厦门气温明显下降,最高气温降至23℃左右,最低气温在20℃左右,大家要及时添衣,谨防感冒。22日起,冷空气减弱,副高重新控制厦门,天气以晴好为主,白天最高气温可回升至29℃左右。

<p>○ 今天</p> <p>多云到阴,局部阵雨</p> <p>东北风2级-3级</p> <p>22℃-26℃</p>	<p>○ 明天</p> <p>阴有小到中雨</p> <p>东北风4级-5级</p> <p>22℃-26℃</p>
---	--

开心果

抽卡

海芋图

**厦门市森林防灭火指挥部办公室**

**温馨提示:**

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:  
**5204119, 110**

**厦门海洋预报**

10月19日

高潮时:2时06分和15时06分  
低潮时:8时40分和20时55分

10月19日 白天

表层水温:24.5℃至27.0℃

厦门岛南部海域  
有0.5米至1.0米 轻浪

九龙江口海域  
有0.3米至0.6米 小到轻浪

厦门岛西海域  
有0.2米至0.5米 小到轻浪

厦门市海洋发展局  
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请  
扫描以下公众号:

厦门市海洋发展局 “厦门海洋XMHY”  
厦门南方海洋研究中心

## 宴请百余老人 共迎重阳佳节

晨报讯(记者 张晓霏 通讯员 叶立花)近日,集美区灌口镇田头村幸福院携手聚福休闲农庄开展“九九重阳节·敬老情更浓”活动,通过设宴款待百余名村中老人、与老人们共叙家常等方式共迎重阳佳节。

除了美食盛宴,现场还有精彩纷呈的文艺汇演活动,多个精彩节目轮番上演,传递出了对老年朋友的敬爱与关心,为现场营造了欢乐温馨的气氛。

## 精彩演出传递敬老情

晨报讯(记者 周莉)孝善有道,爱在重阳。在第十一个中国老年节即将来临之际,为营造全社会关爱老年群体的良好氛围,近日,“金秋的旋律”思明区庆祝2023年老年节文艺演出活动在厦门市老年活动中心闪亮登场。

活动现场,合唱《不负人民》、舞蹈《梅花赋》《祖国颂》《再唱山歌给党听》、女声独唱《看见你们格外亲》等精彩节目轮番呈现,无不彰显新时代老

年人热爱生活、积极乐观的精神风貌。“这样的活动非常有意义,有助于退休人员陶冶情操、锻炼身体、扩展社交,让晚年生活更丰富多彩。”参与表演的袁小玲阿姨对记者表示。

本次活动由思明区老龄工作委员会指导,思明区卫生健康局、思明区民政局主办,思明区老年人协会承办,厦门市老年活动中心协办,思明区老年福利协会鼎力支持。

公益广告



关爱未成年人 让孩子健康成长

放飞心灵梦想  
呵护美好童真

设计/陈燕华  
中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)